yleeN 8 [lacnopT m3genns

Toyota LC 120 Prado 2002-2009* ) . .
Toyota LC 150 Prado 2009-* Taroso-cuenHoe yctponctso (TCY) cbeMHbIN

Lexus GX 460 2010-2013* KBaJpaT C OKPaLeHHOW HAK/1aaKom

ApTukyn: TPR-09-991129.00

* [oAX04ANT Ha KOMMNJ1IeKTALMN YKA3aHHbIX FO40B BbINyCKa. (TPR-09-991128.00)
Komnnekrayma: TpebyeMble NMHCTPYMEHTbI:
A)BonT M10x20 - 1 . E/B 1) Kntoy poxkkoBbIr Ha 17 MM.

B)BonT M12x1,25x45 ¢ tobkom - 10 wwiT. 2) Kntoy poxKkoBbIN Ha 19 MM.

3) Knwou TpewwoTka Ha 19 Mm.
4) Tonoeka Ha 38 MMm.

C)ranka M12x1,25 HEMOH - 4 LWT.
D)LLIan6a 10 yBennyeHHas - 1 Wwr.
E) Llan6a 12 - 4 wr.

F) CbeMHbI Wwap B cbope - 1 Wwr.

G) LLINAVHT NPYXWHHbIN LameTp pesbobl M10 M12
Mrosab4aTbiv - 1 WT. MomeHT 3aTaRKKW; Hw 47 80
H)Nanew, rHyTbIN ranbsa- g?:dzl_fzo Knacc npoyHocTU meTn30B: bonT - 8.8, Maiika - 8

HWU3WPOBAHHbIN - 1 WT.
1) ANCTaHLUMOHHAA NAACTMHA - 2 LWuT.
J) KpOHLUTEINH N1eBbIit 1 NPaBbIi -
2 WrT.
K)Banka TCY - 1 wr.
L) 3arnywka npuémMHOro oTeepcTyma - 1 wr.

onaTLC
B Prado 120

D MCTonb3yeTCA A - UICNOMb3YETCA TOMbKO 6e3 Harpysku

TOJIbKO ,Clﬂﬂ Kpennexua
3arnyLWwKn

A B C | | b s E

\

G H I J K

o el

TCY Toyota Land Cruiser 150 Prado / ApTUKYN D(kH) H(kr) T(kr) C(kr) A(kr)
Lexus GX 460 ToR o100 | 156 130 2950  |1200/2000* 3500

D= (g*T*A)/(T+A) - rop130HTa/IbHasA CVAa, AECTBYIOLIANA MEX/Y TAra4oM 1 NpuLenom; H - craTuyeckas BepTHKa/bHAA HarpysKka Ha wap; T- TeXHUYeCKU AONYCTUMas MaKcMMasbHas Macca
TAraya; C - AoNYCTVIMas Macca NpuLena no AaHHbIM aBTONPOVN3BOAMTENA (*ANA NpuLiena 060pyA0BaHHOrO TOPMO3amMm); A- MAKCMMaslbHas Macca MpULena Mo AaHHbIM nponssoguTena TCY.
s

CBUAETENBCTBO O
TpeSosauua K yCTaHOBKe: Mpu ycTaHoBKe nspgenms Ha TC PaCCTOAHME OT LIEHTPA LWapoBoro
- BbINO/IHATS YCTAHOBKY B CNeLya. p opr [0 BEPTUKA/IbHO/ MJIOCKOCTH NPOXOASALLEH Yepes
- BbINOJIHATD YCTaHOBKY M3A€NMA CTPOTO PYKOBOACTBYACL A3HHOA  Hanbosiee yaneHHyI0 Ha3aj KPaitHio ToUKy aBToMO6MAs JlaTta ynakosku
WHCTPYKUMeNn No yCTaHOBKe; cocTaBnfieT He MeHee 65 MM.
- 3aNpeliaeTcs yCTaHaBANBaTb U3/le/Ive Ha IPYTYI0 Mapky Tpe6 HMAKG HO# 3KCnAYaTaLMM:

¥ MojeNb aBTOMO6UAS;
- 33NpeLiaeTcs YCTaHaBANBATb M3feNIne B MecTa

He NpeaycMOTPeHHbIe AHHON VIHCTPYKLMEN N0 YCTaHOBKe;
- 33NpewiaeTcs NoABEPraTh U3fiesine (aMOCTOATE IbHbIM

P

- He BCTaBATh Ha M3Jie/Ine 1 He 6yKCMPOBATL 3BTO 3a M3jenue;

- He MCNOIb30BATH M3/le/IMe B KAYECTBE ONOPbI AN1A JOMKPATa;

- Kaxzable 5 000 KM KOHTPOIMPOBAT MOMEHT 33TAXKN Pe3b60BbIX
COeIMHEHNIA;

AopaboTkam.
- Ha HeaChasIbTMPOBAHHOM NOKPbLITUH 3afiBNIEHHbIE
. NPON3BOANTENIEM NOKA3ATE/IN N0 AOMYCTUMBIM Harpy3kam
Texuuueque X3paKTEPUCTHKK: COKPALLATCA B 2 Pa3a, a CKOPOCTb He 6onee 30 KM/y; CBMAETENIBCTBO
- TMN Wapa «Ex; TUN COefIMHeHNS: WApOBbI#; - M34enMe He NpeAHa3HaYeHO ANA YCTaHOBKM 6araxHbix

- AMAMeTPp cuenHoro wapa 50 Mm.; macca komnnekTa 18,3 kr.; NNaTdOPM C KPEMIEHNEM HENOCPEACTBEHHO Ha Wap,
- rabapuTHble pasmepbl usnenus 1120x497x224 mm.; MCNo/Ib30BaTh NAATHGOPMY NOJ aMEPUKAHCKUI KBAAPAT;
- BbICOTA YCTaHOBKM 350/420 MM. (TpeboBaHMe BbICOTbI - buKcupytowit 60T M10x20 NpeAHa3sHaueH ANA yCTpaHeHna JaTta npoaaxm
He NVIMEHSIETCH B CyYae TPAHCMOPTHbIX CPEACTB MOBBILIEHHOA  royyionoruyecknx ModToB y HEHATPYXEHHOTO U3ALNNS;
npoxoAnMocT (kateropuu G); - NPW YCTaHOBKe N1060r0 HarpyXatoLLero ycrpoiicTsa (npuuen,
- MaKCMMaslbHble yI/lbl NOBOPOTA NPy yCTaHoBKe 3Aeamnsi Ha TC  gonokpennenie 1 T.4.) GONT HEOGXOANMO AEMOHTUPOBATb.
COCTaB/IAOT: B TOPU3OHTASILHOM NAOCKOCTH + - 60 rPaj., - 3KcnyaTaums TCY (GapKon) B HarpyXeHHOM COCTORHMM
B BEPTUKA/IbHOI NIOCKOCTH + - 25 Paj. C3aTAHYTBIM GUKcMpyroWmMM 6onTom 3AMPELLEHA, Tak Kak
MpocTpancTBeHHoe MOXeT NPUBECTH K AepOPMaLMK U3nenns; FapaHTUIHbIN CPOK 12 MeCALEB C aTbl PO3HUYHOM NPOAAXKMN.

E9K OOH Ne ! S
PEI/IaMeNTUPOBaKO NpaBnAati ESK OOH Ne3S. ckopocTh c AROMXHA COoXpaHANTE NacnopT U3AE/NA B TEYEHNE BCErO rapaHTUIHOMO CPOKa.
cooTBeTcTBOBaTH M.

¥
o

LRTTA *

e

b




VIHCTPYKLUWMA MO YCTaHOBKEe
™ t&‘}ﬁ

LIAT 1.

Mepen yctaHoBkor TCY cHUMKUTE 3anacky, COrTacHO pyKOBOACTBY
Mo 3KCMJlyaTaumm aBTomobmns.

OTKPYTUTE LITAaTHble 60/1Tbl KPENIEHNA NPOYLLNH.

OcBoboauTe rylnTe b C PE3MHOBOMO KPenieHns

(noaywku rywntens).

LIAT 2.

YCTaHOBWTE KPOHLUTEMHbI JIEBbLIN 1 MPaBbI Yepes
ONCTAHUMOHHbBIE NMJIACTUHbI, COBMECTMB OTBEPCTUSA

B KPOHLUTENHAX 1 NIACTMHAX C OTBEPCTUAMM KPensieHns
MPOYLLUWH, 1 3aKpenuTe nx 6ontamm M12x1,25x45 c tobkon
13 KoMnaekTa. He 3atarmeanTe 60/1Tbl 40O KOHLA.

LUAT 3.

YctaHoBuTe H6anky TCY , coeanHmB ero ¢ 60KOBbIMM
KPOHLUTEMHAMM C NoMOLLbio 60TOB M12x1,25%x45 ¢ to6KoWH,
Wwanb 12 n raek M12. He 3aTarvMBanTe CoeiMHEHNA.
MpukpyTnTe 6anky TCY 3a LieHTpaJIbHOE KpenJieHune,
nomecTvs 60nTbl M12x1,25x45 ¢ t06KOI B LUITaTHblE MeCTa.
3aTaHNUTE COeANHEHNA BCEX 3/IEMEHTOB.

LUAT 4.

YCTaHOBUTE CbEMHBIN LWAP B cOOpe 1 3aKpenuTe ero
NasbLeM rHyTbIM U WNMHTOM. 3aKpyTUTE GUKCHPYIOLLNIA

60T M10x20 CHM3Y, OH UCMOJb3YETCA 419 UCKITHYEHNS
TEXHOIOTMYECKMX NODTOB ChEMHOTO LLIAPA 1 TOJIbKO B
HEHarpy>XeHHOM cocToaHuu! Mepes cLenkon 60T 4eMOHTNPOBATb!

YCTaHOBKA 3aBepLueHa.

J19 BALErO Y4,06CTBA
B KOMMNNEKT TCY
BXOAAT:

* MEPYATKH

« CYMKA ANe
CbEMHOTO LLAPA B CEOPE
« KOJINAYOK 11 LLAPA

Mpon3BoaNUTENb FapaHTUPYET COOTBETCTBIE U3ENNA XapaKTEPUCTMKAM, YKa3aHHbIM B NacnopTe, B TRYEHNE rapaHTUIHOTO
CpoKa, Npu cobtoaeHnn TpeboBaHMiA No YCTAHOBKE W 3KCMlyaTaLuy,

FapaHTKA He PacNPOCTPAHAETCA Ha Clydan, KOraa AedeKTbl BO3HUKAN MO BUHE NOTPEOUTENA 1N TPETbUX /KLY, B pe3y/ibTaTe
HapyLLEHMA NPaBW/ TPAHCMOPTUPOBKM, XPaHEHNA, MOHTaXa, SKCMJ/IYaTaLmK, a Tak Xe BHECEHNA M3MeHeHUI 1 opaboTok

B KOHCTPYKLMIO.

Mpoun3BoANTESNb He HECET OTBETCTBEHHOCTM 3a HaHeCeHMeE yiepba MMYLLECTBY TPETBMX JIUL, B Pe3y/ibTaTe HEMpaBUIbHOMO
XPaHEHWS W 3KCTTyaTaLmm U3genus.

TenedoH cnyxbbl TeXHUYECKon noanep>XKu

8 (800) 555 20 90 www.ptuning.ru

(3BOHOK no Poccum 6ecrinatHbliin)






